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Pécsiek az Orbán-féle nagytakarításról
Gyereknapon játszótér lesz a Zsolnay Negyed

Közel ötmilliót gyűjtöttek 
három projektre a pécsi civilek

REKORDOT DÖNTÖTT AZ ÉLŐ ADÁS



Vita a ZsÖK-ügyvezetőről és a sporttámogatásokról

Május 15-én tartotta májusi rendes ülé-
sét a pécsi közgyűlés. A testület töb-

bek között egy évvel meghosszabbította a 
ZsÖK ügyvezetőjének megbízatását, és 25 
milliós rendkívüli támogatást adott a PVSK 
kosárlabdacsapatának. Az alábbiakban a 
fontosabb vitákat és döntéseket foglaltuk 
össze.

 l Nimmerfroh Ferenc
Az ülés elején a rendőrség, a tűzoltóság és a 
polgárőrség beszámolóját hallgatták meg a 
képviselők. Dr. Garamvári Gábor, a pécsi 
rendőrkapitányság vezetője elmondta: ahogy 
országos és megyei szinten, úgy a városban 
is nőtt a bűncselekmények száma, mégpe-
dig 16 százalékkal. Nagy hangsúlyt fektetnek 
arra, hogy a rendőri jelenlét, főleg a gyalo-
gos jelenlét erősödjön a városban. Beszámolt 
róla, hogy az elmúlt években megváltozott a 
bűnügyi struktúra: a lakásbetörések, autólo-
pások, autófeltörések száma radikálisan csök-
kent, viszont az online bűnözés erősödött. 
Vetusinszki Balázs pécsi tűzoltóparancsnok 
beszámolt arról, hogy tavaly a káresetek két-
harmadához az új, Tüzér utcai laktanyából 
vonultak, azaz bevált az új helyszín. A tűze-
setek száma 14 százalékkal nőtt, a műszaki 
mentések száma 27 százalékkal csökkent.
Cseh László polgárőr parancsnok elmondta, 
25 ezer óra szolgálatot láttak el a polgárőrök 
tavaly, rendezvényeket biztosítottak, segítet-
tek, ahol tudtak. 

Állami pénzekre várva
Május 31-ig el kell fogadnia a közgyűlésnek 
a 2024-es zárszámadást, amit meg is tett.
Péterffy Attila elmondta, a kötelezettségvál-
lalások mértéke több mint 1,7 milliárddal 
meghaladja a rendelkezésre álló pénzeszköz 
értékét. Ennek két oka van. Az egyik, hogy 
egyelőre nem kapta meg a pécsi önkormány-
zat azt a fejlesztési forrást, amit még 2016-
ban ítéltek meg a város számára. A Nemzeti 
Fejlesztési Központ egyelőre csak néhány 
tízmillió forintot fizetne az önkormányzat-
nak, de a város ezzel nem ért egyet, és ha kell, 
jogi útra tereli az ügyet.
A másik nagy tétel abból adódik, hogy a 
pécsi gyermekétkeztetésben nagy áremelés 

történt. A Hungast 43 százalékkal emelte az 
árakat az inflációra hivatkozva, amit meg-
tehet, de az állami költségvetés mindössze 
8 százalékot állt ebből, a többit a városnak 
kellett állnia, nem terhelte azt tovább a szü-
lőkre. 

Azért, hogy idén finanszírozási 
forrásokat teremtsenek 

elő, költséghatékonysági 
intézkedéseket terveznek, 

amiről egyeztetéseket fognak 
kezdeményezni a közgyűlés 
politikai erőivel – mondta a 

polgármester.

Megbízatás meghosszabbítva
Hosszabb vita, érvek ütköztetése után sike-
rült egy évvel meghosszabbítani Hummel 
Márk, a Zsolnay Örökségkezelő (ZsÖK) 
ügyvezetőjének lejáró megbízatását.
Péterffy Attila vitaindítójában elmondta, 
azért kérik az egyéves hosszabbítást, mert 
még nem zárultak le a kormányzattal a 
tárgyalások a ZsÖK közös működtetésével 
kapcsolatban. Nyitottak arra, hogy ha a tár-
gyalások lezárulnak, akkor egy új vezetési 
struktúra jöjjön létre.
Csizmadia Péter (Fidesz) szerint folyama-
tosan átmeneti állapotban van a társaság 
vezetése, ami nem jó. Magyarország legje-
lentősebb vidéki kulturális holdingjának lét-
rehozása volt a cél annak idején a kulturális 
decentralizáció jegyében. A ZsÖK elsődle-
ges feladata a pécsi kulturális stratégiájának 
kialakítása és megvalósítása lenne. Fontos 
lenne kulturális szakemberek bevonása a 
vezetésbe. A 2026-os állami költségvetés 
tervezetében egymilliárdos tétellel szerepel 
a ZsÖK támogatása, tervezhető a jövő év a 
társaságnál – tette hozzá.
Végül Marsalkó Péter (ÖPE), és Barkóczi Csa-
ba (Fidesz) közös módosító indítványa az volt, 
hogy pécsi színházi berkekből ismert Alapi 
Tóth Zoltán legyen a ZsÖK vezetője, Bognár 
Szilvia pedig azt javasolta, hogy az egyéves át-
meneti időszakban Hummel Márk maradjon 
a vezető pénzügyi vonalon, Alapi Tóth Zoltán 

pedig a művészeti-marketing vonalat irányít-
sa. Mindkét indítványt elutasította a közgyű-
lés és az eredeti előterjesztést szavazta meg.  

25 millió a PVSK-nak
25 millió forintot szavazott meg rendkívüli 
támogatásként a PVSK férfikosárlabda-csa-
patának a testület. 
Csizmadia Péter (Fidesz) a vitában elmondta, 
támogatja az előterjesztésben foglalt javasla-
tot, de azt kéri, támogassa a város az NKA 
női kosárlabda-csapatát is, amely bronzér-
mes lett a bajnokságban és nemzetközi ku-
pában is indulni fog. Azt javasolta, hogy a 
júniusi közgyűlésen tárgyalják az NKA női 
csapatának 40 milliós támogatási igényét.
Péterffy Attila szerint költséghatékony sport-
támogatási rendszert kell kialakítani, ez 
minden pécsi polgár érdeke. Azt javasolta, 
ne tárgyalják a témát júniusban, de kezdje-
nek el tárgyalni arról, hogyan támogassák 
városi szinten a sportot, mert a város teher-
viselő képessége véges. 
Csizmadia üdvözölte „a pozitív hozzáállást”, 
szerinte is érdemes tisztázni a pécsi önkor-
mányzat szerepét a sportfinanszírozásban.
Fogarasi Gábor leszögezte: van egy érvény-
ben lévő sportstratégiája az önkormányzat-
nak, ami egyszerűen és jól fogalmaz meg 
irányelveket, ő ezen az úton menne tovább.
Fürj Csaba arról beszélt, ebből a pénzből 
számos térfigyelő kamerát lehetne telepíteni 
a városban. Tartózkodni fog ennél a szava-
zásnál – jelentette ki.

További döntések:
 ÄA lemondott Ratting Viktor Zoltán he-
lyett Varga Zsanett lesz a Mecseksza-
bolcs-Somogy-Vasas-Hird Településrészi 
Testület tagja.
 ÄA Keleti Városrészi Óvoda Fürj utcai 
tagóvodáját megszüntette a közgyűlés, 
hiszen szeptember 1-től két fő lenne a 
létszám. 

 ÄMájus 24-én lesz a Hirdi Közösségi Ház 
avatója. Pluszforrást, 6,2 millió forintot 
biztosított a közgyűlés a működtető civil 
szervezet, a Napsugaras Ősz Asszony-
klub Egyesület számára. Az egyesület ha-
szonbérletbe kapta az ingatlant a várostól.

Péterffy AttilaPéterffy Attila Csizmadia PéterCsizmadia Péter
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Kínai autógyárat hoznának Pécs mellé

Szijjártó Péter helyettese szerint azért 
hozták létre Bicsérd határában a 600 

hektáros ipari zónát, mert Pécs egy olyan 
beruházást érdemel mint Győr, Kecskemét, 
Miskolc, Debrecen vagy Nyíregyháza.

 l PécsMa.hu
Magyar Levente, a Külgazdasági és Kül-
ügyminisztérium parlamenti államtitkára 
(Szijjártó Péter miniszter helyettese) a Vi-
lággazdaságnak adott nagyinterjújában arról 
beszélt, több kínai autógyárral is egyeztetnek 

arról, hogy a Bicsérd melletti ipari parkba te-
lepítsenek gyártókapacitást.
Az államtitkár az interjúban többek között 
beszélt a magyar-amerikai kapcsolatok ala-
kulásáról és a Paks II. projekt állásáról is, 
azonban az egyik legérdekesebb része a be-
szélgetésnek az volt, ahol egy Pécs mellé ter-
vezett autógyár létesítésének lehetőségéről 
beszélt Magyar Levente.

– Dél-Magyarország kimaradt abból az ipa-
ri boomból, ami az ország többi területét 
érintette az utóbbi 10-15 évben – mondta 

a miniszterhelyettes a Világgazdaságnak. – 
Most eljött az ideje annak, hogy rendezzük 
a Dél-Alföldön és a Dél-Dunántúlon élők-
kel szembeni adósságát a magyar államnak, 
hogy ide nem tudott eddig az ottani gazda-
sági felzárkózáshoz szükséges mennyiségű 
és minőségű beruházást irányítani.
Szerinte Pécs egy olyan beruházást érdemel, 
mint Győr, Kecskemét, Miskolc, Debrecen 
vagy Nyíregyháza – mint mondta, éppen 
ezért hozták létre Bicsérd határában a 600 
hektáros ipari zónát.

– Ha oda találnánk megfelelő méretű beruhá-
zást – nem árulunk zsákbamacskát, az autó-
ipart célozzuk –, akkor mindent megtennénk 
érte, hogy ez megtörténjen és bebetonozód-
jon már ebben a ciklusban is – jelentette ki 
Magyar Levente. – Szintén nem árulok el 
hatalmas titkot, ha elmondom, hogy kínai 
autógyárakkal tárgyalunk elsősorban.

A miniszterhelyettes szerint több 
konkrét gyártóval is tárgyalásban 
állnak és nem rosszak a kilátások.

Érdemes felidézni, hogy kicsit több mint 
egy éve egyszer már felmerült, hogy autó-
gyár költözhet Pécs mellé. A kisebbik helyi 
kormánylap meg is írta a hírt, megnevezve a 
Great Wall Motorst, mint beruházót. Azon-
ban akkor valami nagyot reccsent a kor-
mányzati propaganda-gépezetben, hiszen 
ahogy megjelent, nem sokkal később nyom 
nélkül el is tűnt a hír.

Új uniós forrásokról tárgyalt a városvezetés

Hogyan juthat közvetlen uniós támo-
gatásokhoz Pécs a következő évek-

ben? Többek között erről is tárgyalt a 
városvezetés a Vilniusban megrendezett 
Cities Mission Conference 2025 eseményen. 
A pécsi delegáció szakmai javaslatokat is 
tett a klímasemleges városokat támogató 
uniós program fejlesztésére, miközben új 
pályázati lehetőségekről és fontos brüsz-
szeli egyeztetésekről is döntés született.

 l Pernecker Dávid
A litván főváros adott otthont az idei Cities 
Mission Conference-nek, amely az Euró-
pai Unió száz klímasemleges mintavárosát 
tömörítő program éves kiemelt eseménye. 

A konferencián Pécs városvezetése is részt 
vett egy delegációval, hogy közvetlenül az 
Európai Bizottság döntéshozóival egyeztes-
sen a jövő városfejlesztési forrásairól.
A konferencia különösen fontos időpont-
ban zajlott, hiszen nemrég alakult meg az 
új Európai Bizottság, és a következő uniós 
költségvetési ciklus tervezése is most van 
folyamatban. Ebben a helyzetben kiemelten 
számít, hogy a városok hogyan tudnak köz-
vetlen támogatásokhoz jutni. 

Pécs pedig élni kíván ezzel a 
lehetőséggel.

A rendezvényen Péterffy Attila polgármester 
és Ruzsa Csaba gazdasági ügyekért felelős 
alpolgármester részt vett a missziós városok 
polgármesterei tanácsadó testületének (Ci-
ties Mission Mayors Advisory Group) zárt 
körű ülésén is. Itt több európai városveze-
tővel közösen szakmai javaslatot tettek arra, 
miként lehetne hatékonyabban elérni az 
uniós fejlesztési forrásokat a régiók számára, 
különösen annak fényében, hogy a korábbi 
Európai Regionális és Fejlesztési Alap forrá-
sok szerepe várhatóan csökkenni fog.

A konferencián megerősítették: Pécs elköte-
lezett abban, hogy a zöldátállás és a városi 
klímacélok mentén aktív pályázóként jelen-
jen meg az uniós térben. 

Új pályázatok benyújtásáról is 
egyeztetések zajlottak, melyeket 

ősszel tervez beadni a város.

– A pécsiek érdekében dolgozunk Brüsszel-
ben is. Az a célunk, hogy a város minél több 
közvetlen támogatáshoz jusson a következő 
években. Vilniusban konkrét javaslatokat 
tettünk le az asztalra arra, hogyan gyor-
síthatók fel a pályázati eljárások, és miként 
tudunk valódi helyi fejlesztéseket megvaló-
sítani – mondta Péterffy Attila.
A városvezetés várhatóan olyan fontos uniós 
döntéshozókkal is tárgyalási lehetőséget kap, 
mint az Európai Bizottság kohéziós forrá-
sokért felelős alelnöke, Raffaele Fitto, aki az 
uniós pénzek elosztásának egyik kulcssze-
replője. A találkozóra a tervek szerint júni-
usban kerül sor.
A Vilniusban szerzett tapasztalatokat és jó 
gyakorlatokat Pécs igyekszik a helyi fejlesz-
téspolitika alakításába is beépíteni.

Péterffy AttilaPéterffy Attila
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Jön a gyereknap, játszótérré változik a Zsolnay Negyed
Május utolsó vasárnapján 

ismét a gyerekeké a fősze-
rep Pécsett: 25-én 10 és 18 óra 
között a Zsolnay Kulturális 
Negyed minden zegzuga meg-
telik játékkal, kacagással és 
élményekkel, hiszen érkezik a 
Városi Gyereknap – ahol a ki-
csiké a világ, de a nagyobbakat 
és a felnőtteket is bőven várja 
szórakozás! A Zsolnay Örökség-
kezelő NKft. közleménye.

 l PécsMa.hu
A Zsolnay Negyed május 25-én 
egy hatalmas játszótérré válto-
zik: óriás csúszda, ugrálóvárak, 
mászófal és az Élményzóna kö-
télkertje csak a kezdet.
A nap egyik leglátványosabb 
vendége lesz a kombi Lada 2104-
ből átalakított Ghostbusters-au-
tó, azaz az egyedülálló magyar 
Szellemirtó-változat, az ECTO-
2104, amelyet Horváth „Zeller” 
Zoltán álmodott meg. Az autó 
fel van szerelve minden, a szel-
lemirtáshoz szükséges eszközzel, 
látható rajta a híressé vált emb-
léma, és ha szellem-vészhelyzet 

támadna, akkor megszólal a te-
tején lévő fény- és hangeffektes 
sziréna is!
Aki inkább a virtuális kalando-
kat kedveli, annak is lesz bőven 
mit kipróbálni: a Sikorsky S-61 
Sea King helikopterszimulátor – 
amelyet a NASA és a Boeing is 
használ – virtuális repülésre in-
vitálja a gyerekeket. A helikopter 

kétüléses, a pilóta mellett egy 
utas ülhet. A gyerekek a szimu-
lációs repülés közben láthatják 
a tájat, házakat, mozgó autókat, 
vonatokat, és akár egy repü-
lőgép-hordozóra vagy olajfúró 
platformra is leszállhatnak. 

Az élmény teljes, hiszen 
úgy vezethetik, mint egy 

igazi helikoptert!

Az aktív kikapcsolódás híveit 
sport- és ügyességi játékok tu-
catjai várják: kosárlabda, sakk, 
csocsó, pingpong, sőt még ro-
botprogramozás is szerepel a 
repertoárban a Robotika Pécs 
jóvoltából.
A nap folyamán Lakatos Nor-
bert, a lufihajtogató mester is itt 
lesz, aki a gyerekek kívánsága 
szerint készíti el a legkülönlege-
sebb luficsodákat.
A hangulatot fokozza PanDani 
és csapata, a PTE-PEAC vívói, 
és az Ökokuckó is érdekes játé-
kokkal készül. A környezetbarát 
közlekedést népszerűsíti a Tüke 
Busz Zrt., a Tettye Forrásház pe-

dig a víz világát ismerteti meg a 
gyerekekkel izgalmas formában.

A nyugalom oázisa 
lesz a Csillagteraszon 
megbúvó Olvasóliget, 

ahol könyvek és békés 
hangulat várják a 

megpihenni vágyókat.

A közelben a Mosolyország 
játékkavalkádja mosolyt csal 
minden arcra, míg a Pirogránit 
Udvar gokartpályává alakul át, 
ahol pedálos gokartokkal lehet 
versenyezni.
Kétszer is lesz Varázsóra bemu-
tató, ahol látványos fizikai kísér-
leteken keresztül nyílik ablak a 
tudomány világára.
A különleges élmények kedve-
lőit pedig a Labor – Interaktív 
Varázstér, a VR Univerzum, a 
Planetárium és az m21 Galéria 
várja – ezeken a helyszíneken a 
belépés egységesen diákjeggyel 
történik minden korosztály szá-
mára.
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Idén is rekordot döntött az Élő Adás

A három idei projektre összesen több 
mint 4,7 millió forintot gyűjtöttek ösz-

sze.

 l PécsMa.hu
Május 8-án a Reggeliben rendezték meg az 
Élő Adás elnevezésű különleges adomány-
gyűjtő programot, ahol az adományozó és 
támogatott között közvetlen kapcsolat ala-
kul ki.
A Pécsi Közösségi Alapítvány (PKA) rendez-
vényén a kedvezményezettek – akik idén is 
hárman voltak – egyesével bemutatkoztak, 
válaszoltak a közönség kérdéseire, majd el-
hagyták a helyszínt, és a műsorvezetők, Ros-
tás Gabriella és Köles Ferenc irányításával 
elkezdődött az adománygyűjtés.
Ahogy tavaly, idén is rekord született: 

több mint 4,7 millió forintot 
sikerült gyűjteni a három 

projektre.

Három Lépcső 
(830 ezer forint)
A Bosák Levente által alapított pécsi Három 
Lépcső egy olyan oktatási és kulturális vál-
lalkozás, amelynek keretében a tanulást, a 
tanítást és a benne részt vevő – elsősorban 
felsős és középiskolás – diákokat holiszti-
kus szemlélettel segítik. Portfóliójuk mesz-
sze meghaladja az általános diáktámogatás 
kereteit: fizikai állóképességet fejlesztenek, 
támogatják a lelki egyensúly kialakítását, és 
segítik a szellemi kiteljesedést.
Az Élő Adásra a februárban debütált „Előt-
tem az utódom” háromrészes beszélgetés-
sorozattal jelentkeztek, amelynek keretében 
egy asztal mellé ül egy Pécshez kötődő, a 
helyi és országos kulturális életben már 
bizonyított rangidős és a még feltörekvő 
tehetség. A kezdeményezés célja a pécsi 
kulturális és generációs hídképzés, a ta-
pasztalatok átadása és a tehetségek meg-
mutatkozása, valamint a gyorsan változó 

világunkra való reflektálás eltérő nézőpont-
jainak bemutatása.
A programot szeptembertől újabb párosok-
kal szeretnék folytatni, és a formátum kere-
teinek bővíthetősége miatt a zenei mellett 
más kulturális és közéleti területek bevoná-
sában (például színészet, sport, irodalom) 
gondolkodnak.

Pécs-Normandia LIONS Club 
(2 millió 222 ezer 222 forint)
A Pécs-Normandia LIONS Club 1994 óta 
tart fenn a beteg gyermekek szülei számára 
ingyenes szállást. Az elmúlt 31 évben mint-
egy 87 ezer éjszakát biztosítottak a beteg 
gyermekek szüleinek és hozzátartozóinak, 
illetve azoknak a kicsiknek, akik a terápiá-
ban járóbetegként részesülnek.
A LIONS Ház jelenleg a Gyermekgyógyá-
szati Klinikától 500 méterre található, 2026 
januárjában azonban a klinika onkohema-
tológiai osztálya átköltözik a Pécsi Klinikai 
Központ Akác Utcai Telephelyére (Honvéd 
Kórház), így az osztály távolsága a szállástól 
több mint 3 kilométerre nő – ilyen messzire 

a kezelt gyerekeket a klinika már nem tudja 
kiengedni.
Az egyesület viszont elkötelezett abban, hogy 
továbbra is biztosítsa a szülői közelséget és a 
családok egységének megőrzését, ezért áp-
rilisban ingyenes haszonkölcsönbe vettek 
egy, a Honvéd Kórház közelében található, 
jelenleg lakhatatlan és teljes felújításra szo-
ruló önkormányzati lakást. A tervek szerint 
2025-ben az ingatlant a magas higiéniás 
sztenderdeknek megfelelve felújítják, hogy 
jövőre már igénybe vehessék a családok. Az 
Élő Adáson a korszerűsítéshez szükséges 
összeghez kívántak támogatást gyűjteni.

SzocCafé Pécs 
(1 millió 685 ezer forint)
A SzocCafé Pécs egy informális közösség, 
amelyet a különböző területeken tevékeny-
kedő, helyi szociális szakemberek alkotnak 

– azok, akik nap mint nap idős embereknek, 
családoknak, fogyatékkal élőknek, pszichi-
átriai vagy szenvedélybeteg embereknek 
nyújtanak segítséget.
Azért dolgoznak, hogy a szociális szakem-
berek számára élő, támogató szakmai kö-
zösséget hozzanak létre, ahol megélhetik az 
összetartozást, megerősíthetik identitásukat, 
és feltöltődhetnek.
Az elmúlt évben teljes mértékben önerőből 
szervezték a közösségi és kulturális esemé-
nyeket: rendhagyó módon ünnepelték a szo-
ciális munka napját, kvízestet és farsangot 
rendeztek, mindezt a sokszor elszigetelten 
dolgozó szakemberek találkozásaiért, kap-
csolódásokért.
Az Élő Adás támogatásával meg tudják szi-
lárdítani ezt az összefogást, és a hagyomány-
teremtő céllal megvalósított eseményeket 
folytatni tudják – sőt, akár egy újabb szintre 
emelhetik: szeretnék ugyanis megmutatni a 
szakmájukat a városnak például egy olyan 
köztéri kiállítással, amely láthatóvá teszi a 
láthatatlanokat.

Megalakult a Lakhatási Kerekasztal
„Hiszek abban, hogy együtt, párbe-

széddel és elkötelezettséggel valódi 
változásokat érhetünk el” – írta Sajgó 
György, a frissen megalakult Lakhatási 
Kerekasztal elnöke.

 l PécsMa.hu
„Megalakult a Lakhatási Kerekasztal, 
amelynek célja, hogy közösen dolgozzunk 
a méltó, biztonságos és fenntartható lakha-
tás feltételeinek megteremtésén. Egy olyan 
tér ez, ahol szakemberek, civilek, döntés-
hozók és érintettek ülnek egy asztalhoz 
– mert hisszük, hogy a lakhatás alapjog, 
nem kiváltság” – közölte Sajgó György 

önkormányzati képviselő (Momentum), a 
kerekasztal megválasztott elnöke.

Mint írja, a feladat hatalmas 
felelősség, de egyben óriási 

lehetőség is.

„Hiszek abban, hogy együtt, párbeszéd-
del és elkötelezettséggel valódi változá-
sokat érhetünk el – olyanokat, amelyek 
hosszú távon is jobbá teszik emberek 
tízezreinek az életét. Folytatjuk – és most 
kezdődik csak igazán! A lakhatás nem 
egyéni ügy, hanem közös felelősségünk!” 
– írta a képviselő.
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„Ez a félelem törvényjavaslata”
Egy törvényjavaslat szerint a Szuvere-

nitásvédelmi Hivatal listázhatja, a kor-
mány pedig jegyzékre teheti azokat az 
újságokat, civil szervezeteket, akiknek a 
tevékenysége a Fidesz szerint veszélyez-
teti Magyarország szuverenitását.

 l Nimmerfroh Ferenc
Május 13-án, nem sokkal éjfél előtt Halász 
János, a Fidesz országgyűlési képviselője 
benyújtotta a parlamentnek „A közélet átlát-
hatóságáról” című törvényjavaslatot, amely 
rendkívüli módon megnehezítené a külföldi 
támogatásokat kapó szervezetek munkáját 
és létezését.
A pécsi Emberség Erejével Alapítványt, vala-
mint a Szabad Pécs, és a Mecseki Müzli szer-
kesztőjét kérdeztük e-mailben arról, mi a 
véleményük a törvényjavaslatról, és ameny-
nyiben azt a jelenlegi tartalommal elfogad-
ják, mennyiben érintheti működésüket. 

A három megkérdezett 
szereplőben a politikától való 

függetlenségen kívül az a közös, 
hogy más források mellett 

külföldi támogatásokból és 
pályázatokból is finanszírozták 

tevékenységüket az elmúlt 
években.

Mester Zoltán, az Emberség Erejével Alapít-
vány kommunikációs vezetője a következő 
választ küldte lapunk megkeresésére:

„Mindig átláthatóan és nyíltan működött 
alapítványunk, a tevékenységünket a törvé-
nyeknek megfelelően végeztük. Ha szüksé-
ges volt, felemeltük a szavunkat az emberi 
jogokat sértő jogszabályok ellen, ha kellett, 
akkor a polgári engedetlenséget választottuk. 
Ezen a jövőben sem fogunk változtatni, de 
még elszántabban és még nagyobb odaadás-
sal dolgozunk majd. Soha ilyen nagy szük-
ség nem volt az emberek támogatására, ezért 
különösen fontos, hogy ha valaki még nem 
tette, a hátralévő egy hétben rendelkezzen 
adója 1 százalékáról.”

Gűth Ervin, a Mecseki Müzli szerkesztője 
szerint egyedül azoknak jelent újdonsá-
got ez a törvény, akiknek eddig kérdéses 
volt, hogy diktatúrában élünk-e vagy sem. 
A válasz innen egyértelműen igen. – De 
mégiscsak szégyenteljes, hogy a tervezet 
alapján egy bizonyíthatóan hazugságokat 
terjesztő, pártpolitikailag elkötelezett szer-
vezet mondhatja meg, hogy ki dolgozik a 
magyar társadalom ellen. A közpénzből lu-
xuskörülmények között működő „Szuvere-
nitásvédelmi Hivatal” eddigi tevékenysége, 
a koholt vádak, szándékos csúsztatások és a 
vezetők arcpirító nyilatkozatai jól mutatják, 
hogy kik lesznek a célkeresztben – fogal-
mazott a pécsi újságíró, aki egyben a Telex 
helyi tudósítója is.
Gűth Ervin úgy véli, a pályázatoktól, tá-
mogatásoktól való függés – legyen az hazai 
vagy külföldi forrás – sosem jó. – A Mecseki 
Müzli hírlevelet éppen ezért indítottam ki-
fejezetten olvasói előfizetésekre alapozva. Az 
elmúlt majdnem négy évben bebizonyoso-
dott, hogy van igény arra, amit csinálok és 
szűken, de mégiscsak fenntartható a hírlevél. 
Emellett többször nyertem nemzetközi, nyílt, 
szakmai pályázatokon, de ezeknek sose a 
működés, hanem a gyorsabb növekedés, a 
fejlődés volt a célkitűzése. Illetve olyan prog-
ramok indítása, cikkek írása, események 
szervezése, amik a helyi közélet és a nyil-
vánosság javítását célozták. Mondvacsinált 
okokból most mégis az alapvető működés 
került veszélybe – írta a PécsMának. Hozzá-
tette: a sors furcsa fintora lenne egy hasonló 
törvény Romániában, ami Orbán Viktor új 
barátjának köszönhetően nem is elképzelhe-
tetlen.
Babos Attila, a Szabad Pécs főszerkesztője 
a következőket válaszolta megkeresésünkre, 
kérdéseinkre.

„Egy színtelen-szagtalan politikus az éj lep-
le alatt benyújtott egy törvényjavaslatot, 
amelyre Putyin és Kim Dzsongun is csettin-
tene. És csettint rá Orbán Viktor is.
Érint bennünket, mert vettünk igénybe kül-
földi pályázati forrásokat és kapunk olvasói 
támogatást, ami a legtermészetesebb dolog. 

Ami nem természetes, az az, hogy ez kény-
szer.
A leendő új pártdirektíva alapján, itt, Titá-
niában nemcsak elterelés miatt döntöttek az 
orosz-szovjet típusú törvényjavaslatról, az 
csak mellékes haszon. Tereli a figyelmet ar-
ról, hogy az Oroszország által megtámadott 
Ukrajna ellen kémkedő beszervezett magya-
rok buktak le. Hogy Orbán Viktor egy szél-
sőséges magyargyűlölő román politikusnak
udvarolt. Hogy a Tisza Párt nagyon vezet a 
Fidesz előtt. Hogy a Matolcsy György vezet-
te Nemzeti Bankból több száz milliárd forint 
tűnt el, sőt vélhetően jóval több. Hogy Orbá-
nék Matolcsyékat futni hagyják.
A szovjet-típusú törvényjavaslat nem a be-
nyújtóé. Ez Orbán Viktor és Rogán Antal 
törvényjavaslata. Nem a szuverenitásról szól. 
Nem az ország védelméről szól. Hanem ró-
luk. Maguk miatt írták. Ez a félelem törvény-
javaslata. A bukástól és elszámoltatástól való 
félelemé.
Orbán Viktorék azt szeretnék, hogy mi is 
féljünk. Féljen a sajtó és féljenek a közélet-
tel is foglalkozó, nem talpnyaló civilek. Egy 
teszt is ez, persze, mert ha ez átmegy, akkor 
politikai pártokkal szemben is lehetnek még 
keményebbek.
Csakhogy mi nem fogunk félni, én nem fé-
lek. Mi a munkánkat tisztességgel végezzük.
Igen, nemcsak megnehezítenék ezt a mun-
kát, hanem ellehetetlenítenék a működésün-
ket.  Amire készülnek, az törvénytelen. Nem 
amiatt, mert minket érint. Önnön jogán tör-
vénytelen. A javaslat törvénytelen, még ha a 
szatyros köztársasági elnök alá is fogja írni. 
De erkölcstelen és becstelen is – és az ország 
elárulása.”
Az újságírás hivatás. Nem azért csináljuk, 
mert máshoz nem értünk, nem azért, mert 
más munkát nem szívesen végzünk, hanem 
mert hiszünk a nyilvánosságban, hiszünk a 
sajtóban, hiszünk abban, hogy a hatalmat 
ellenőrizni kell. Hogy a hatalom ellenőrzése 
nem valakik ellen, hanem valakikért van: az 
országért.
A mindenkori kormánynak is ez lenne a fel-
adata. Mindannyiunkért dolgozni.”

Mester ZoltánMester ZoltánBabos AttilaBabos AttilaGűth ErvinGűth Ervin
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MR-szimulátort adtak át a Tölösi Alapítványnál
MR-szimulátort adtak át a Tölösi Péter 

Alapítvány Rehabilitációs Központjá-
ban azzal a céllal, a PTE KK Gyermekgyó-
gyászati Klinikán kezelt betegek a terve-
zett diagnosztikus vizsgálat előtt játékos 
körülmények között ismerkedhessenek 
meg a készülékkel és majd altatás nélkül 
is nyugodtan, mozdulatlanul feküdjenek 
benne a vizsgálat során.

 l Mészáros Rita
A gyermekonkológiában az egyik legfonto-
sabb diagnosztikai eszköz az MR, mivel ez 
ionizáló sugárzás nélkül ad részletes, pontos 
képet a daganatokról. A vizsgálattal az or-
vosok képesek feltérképezni az áttéteket, de 
alkalmazzák kezelés közben a terápiás válasz, 
illetve a kezelés után a betegség esetleges ki-
újulásának ellenőrzésére is.

– A diagnózistól az utánkövetés végéig 10-15, 
de agydaganat esetén akár 20-25 MR-vizs-

gálat is szükséges – ismertette dr. Vojcek 
Ágnes, a gyerekklinika onkohematológiai 
osztályának osztályvezető helyettese. – Nem 
mindegy, hogy eközben a gyerek altatásban 
van vagy éber, illetve, hogy szorong a kezelés 
miatt, vagy tudja, mi vár rá.

Egy ilyen vizsgálat hosszú – 
akár 30-45 percig is tarthat 

–, ráadásul a kis betegeknek 
mozdulatlanul kell feküdniük egy 

rendkívül hangos gépben.

Ez nagy kihívás, a 10 év alatti gyerekeket 
rendszerint ilyenkor el kell altatni, de elő-
fordul ez idősebbeknél is. Mint azt Ottóffy 
Gábor, az onkohematológiai osztály veze-
tője elmondta, az altatások száma a pécsi 
központban kiemelkedően magas. Bár így 
jobb minőségű felvételek készülnek, a vizs-
gálat több ideig tart, a várólista hosszú, ezért 
akarnak változtatni. Ennek kapcsán merült 
fel, hogy be kellene szerezni egy MR-szimu-
látort, amelynek segítségével a gyerekeket 
megfelelően fel tudják készíteni a vizsgálatra. 

Kutatások bizonyítják, hogy így 
akár 60 százalékkal csökkenthető 

az altatásos vizsgálatok száma.

A berendezést az élelmiszeripari gépeket 
gyártó Sampo Kft. készítette a gyermekkli-

nika részére. Csirke József, a cég vezetője 
elvállalta, hogy megtekint egy valódi gépet, 
és annak alapján gyártják le a szimulátort. 
A gép az országban egyedülálló prototípus, 
amelytől azt remélik, hogy nemcsak az alta-
tásos vizsgálatok számának, hanem a gyere-
kek szorongásának csökkentésében is segíte-
ni tud.

– A felkészítésben a fokozatos megközelí-
tés elvét alkalmazzuk – fogalmazott Paczur 
Hanna, gyermekpszichológus. – Egy beszél-
getéssel indítunk, hogy a gyerekek minél 
többet tudjanak a vizsgálatról. Ezután egy 
játékos modell segítségével végignézzük, mi-
ként zajlik a kezelés, majd, ha már elég bát-
rak, be is feküdhetnek a gépbe.
A berendezés egyébként nemcsak az 
MR-vizsgálatokra, hanem a sugárterápiá-
ra való felkészülést is támogatja. Utóbbinál 
szintén mozdulatlanul kell feküdniük egy 
ágyon a betegeknek, a kezelésen ráadásul 
több héten keresztül, szinte minden nap meg 
kell jelenniük a gyerekeknek. Ha szorongá-
suk oldódik, ezeken a vizsgálatokon sem kell 
elaltatni őket.
A szimulátor a Tölösi Péter Alapítvány Re-
habilitációs Központjába került. Dr. De-
csi Tamás, a Gyermekgyógyászati Klinika 
igazgatója hangsúlyozta, az intézmény és az 
alapítvány hosszú ideje dolgozik együtt, a 
szimulátor ennek az együttműködésnek egy 
újabb eleme, amely fontos kiegészítője lehet 
a betegellátásnak.

Egyéves lett a felújított 
Diána téri piac
Az uniós forrásból megújult kertvárosi piac 

tortát is kapott a május 10-ei ünnepségen.

 l PécsMa.hu

Kultúrműsorral, tortázással ünnepelték meg május 
10-én, hogy egy éve nyílt meg az uniós forrásból 
felújított Diána téri piac (a piacon kívül a Barát-
ság-szökőkút, a park és a zöldfelületek is megújul-
tak). A rendezvényre kilátogatókat Jedlicska Zsófia, 
a Pécsi Vagyonhasznosító Zrt. vezérigazgatója kö-
szöntötte, majd ő vágta fel a születésnapi tortát.
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Víziközmű-fejlesztés: az 
utolsó helyszínek következnek

A Hungária utcában és a Sport utcai vasúti átjáró alatt cseréli a 
rossz állapotú vízvezetékeket a Tettye Forrásház.

 l PécsMa.hu
A Tettye Forrásház Zrt. közleményéből kiderül, hogy a Péchy Blanka 
téren és a Jedlik Ányos utcákban is a földbe kerültek már a korsze-
rű vezetékek, az Arany János, Berek és Varsány utcákban pedig még 
dolgoznak. 

A munka május 19-én folytatódik, a Hungária és a 
Sport utcában is elindul a kivitelezés.

A városi cég ezúttal a legproblémásabb szakaszon, a Hungária utca 
21–29. között végzi el a hálózat korszerűsítését. A Jászai Mari utcai 
kereszteződéstől a Kórház tér irányába tartó munkálatok ideje alatt 
félpályás forgalomkorlátozás lép életbe, a kétirányú közlekedés jel-
zőlámpás irányítás mellett biztosított lesz. Az érintett parkolósávot 
lezárják, az ingatlanok továbbra is megközelíthetőek maradnak. 
A várhatóan júliusig tartó munkák idejére a Jászai Mari utca egyirá-
nyúvá válik a Hungária utca felől.
A Sport utca végén lévő vasúti átjárónál is megindulnak a munka-
gépek május 19-én, a városi tárolókba vizet szállító vezeték vasutat 
keresztező szakaszát korszerűsítik.
A felújításokat városi forrásból valósítják meg. A 955 millió forint ér-
tékű projekt a tervek szerint 2025 júliusában zárul.

Vásárolni is lehet 
a Botanikus Kertben
A PTE Botanikus Kert idén is megrendezi a dísznö-

vény-kiállítást és vásárt, ahol csodaszép növé-
nyek széles választéka várja az érdeklődőket.

A kiállításon idén a kaktuszok és szukkulensek lesz-
nek főszerepben, de ezeken kívül válogathatunk sokfé-
le szobanövény, orchidea, örökzöld, évelő vagy éppen 
balkonnövény között. A helyszínen szaktanácsadást is 
biztosítanak, így a növények gondozásával, ápolásával 
felmerülő kérdésekre is választ kaphatunk.
A vásárt május 24-25-én rendezik meg, mindkét nap 
10-18 óra között nézelődhetünk a szebbnél szebb zöldek 
között.

Váltson a környezetbarát és kényelmes távszámlára!
A hagyományos papírszámla helyett, válassza kényelmes és 

környezetbarát távszámla szolgáltatásunkat.

Aki a távhőszámláit közvetlenül e-mailben, elektronikusan sze-
retné megkapni a jövőben, annak nincs más dolga, mint igényelni 
a távszámla szolgáltatást.
A távszámlát a PÉTÁV e-ügyfélszolgálatán, valamint az ügyfél-
szolgálat elérhetőségein (személyesen, telefonon, írásban) is igé-

nyelheti. E-ügyfélszolgálatunkon a regisztráció és a felhasználá-
si hely adatainak megadását követően a „Távszámla igénylése” 
menüpontot kell választani. A távszámla szolgáltatás bármikor 
lemondható. Lemondás esetén a beállításra kerülő fizetési mód 
átutalás lesz.

Mit kell tudnia a távszámláról?
 ÄA távszámla a papíralapú számlával egyenértékű, PDF csatol-
mányként, e-mailben küldött elektronikus számla.
 ÄA távszámla a számla befogadásának legegyszerűbb módja, az 
igénylést követően minden számla e-mailben érkezik, környe-
zetbarát, könnyen kezelhető.
 ÄA regisztráció, illetve az ügyfélszolgálaton történő igénylés 
során megadott e-mail-címekre minden távhőszolgáltatási 
számla elkészítését követően a PÉTÁV Kft. egy tájékoztató 
e-mailt küld a számla fontosabb adataival, és mellékeli a PDF 
alapú számlaképet, amely tartalmában és külalakjában telje-
sen megegyezik a hagyományos, papír alapú számlákkal. Az 
e-mail tartalmaz egy direkt fizetési linket is, melyre kattintva 
az ügyfelek közvetlenül is kiegyenlíthetik a számlát.
 ÄA távszámlák elmenthetők, archiválhatók.
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pécs2025. május 19. 9pécsi hírek



Kiállítás nyílt a fiatalon 
elhunyt művész munkáiból

Május 8-án nyílt meg a Pécsi Galériában Kígyós Sándor szob-
rászművész életművét bemutató kiállítás. A meghajlított 

kő címet viselő tárlat június 8-ig látogatható.

 l PécsMa.hu
Kígyós Sándor a pécsi művészeti élet 
emblematikus alakja volt – szobrászként, 
tanárként, népművelőként és televíziós 
műsorvezetőként is formálta a város és a 
közösség kulturális arculatát – ismertette 
a ZsÖK közleményében.

Köztéri alkotásaival ma 
is találkozhatunk Pécs 
különböző pontjain
A székesegyház előtt, a Xavér utcában 
vagy a PTE Bölcsészettudományi Kará-
nak kertjében. A kiállítás anyagát rangos 
intézmények és magángyűjtők – köztük a 
Janus Pannonius Múzeum, a pécsváradi 
vár Kígyós Sándor emlékszobája, a Ma-
gyar Nemzeti Galéria, a Hermann Ottó 
Múzeum, valamint a város és a művész 
családja – kölcsönözték.

Az elmúlt 40 évben nem volt 
példa hasonlóan átfogó 
bemutatásra
Kígyós Sándor művei megalkotásával egyidőben művészetelméle-
ti előadásokat tartott, népművelőként a szemlélő közönséget kö-
zelítette a művészetek befogadásához, átéléséhez és élvezetéhez. 
Ennek mentén a tárlat különlegessége, hogy nemcsak a szobrokat 
mutatja be, hanem betekintést enged a művész gondolkodásába 
is. Kígyós elméleti írásai, oktató televíziós műsorai és a kéziratban 
maradt szobrászatról szóló könyvének részletei is helyet kapnak a 
kiállításon.
Kígyós Sándor művészete a klasszikus formák és a modern kifeje-
zésmód sajátos egyensúlyát hordozza.
Műveit kőből, fából, fémből – leggyakrabban márványból – farag-
ta. Alkotásai több mint húsz kiállításon szerepeltek még életében, 
1970 és 1983 között. A meghajlított kő kiállítás nemcsak tisztelet- 
adás egy kivételes életmű előtt, hanem lehetőség a művészet erejé-
nek újrafelfedezésére – áll a közleményben.
A kiállítás kurátora dr. Fekete Dénes képzőművész, a Pécsi Galéri-
ák Vizuális Művészeti Centrum munkatársa. A szervezésben aktí-
van közreműködik a művész hagyatékát gondozó család is.

Pécsen debütált a 43. Magyar 
Sajtófotó vándorkiállítás

A Magyar Sajtófotó Kiállítás díjnyertes alkotásait is 
bemutató vándorkiállítás érkezett a pécsi Széchenyi 

térre. A Zsolnay Örökségkezelő NKft. témában kiadott 
közleményét az alábbiakban mutatjuk.

 l PécsMa.hu

A MÚOSZ Fotóriporterek Szakosztálya idén is megszer-
vezte a Magyar Sajtófotó Pályázatot, amely a 2024-ben ké-
szült legérdekesebb magyar sajtófotók seregszemléje. Eb-
ből a képanyagból válogat a 43. Magyar Sajtófotó Kiállítás, 
amely május 6-án nyílt a Capa Központban, vándorkiállí-
tás formájában pedig Pécsen látható először.
A pályázat 16 kategóriájának díjaira 282 fotográfus, 2566 
pályaművel és azokon belül 7438 képpel pályázott.

A nemzetközi zsűri tagjai voltak:
 Ä Szlukovényi Tamás, az torontói Archive of Modern 
Conflict kurátora, elnök
 ÄAdrian Evans, a Panos Pictures UK képügynökség tu-
lajdonos-igazgatója (London, UK)
 ÄPetr Mlch, a Cseh Hírügynökség Fotóbankjának főszer-
kesztője (Prága, Csehország)
 ÄRadu Sigheti, a Reuters hírügynökség nyugdíjas fotóri-
portere (Bukarest, Románia)
 Ä Szarka Klára, fotótörténész, kurátor

A 43. Magyar Sajtófotó vándorkiállítás egy válogatás a tel-
jes kiállítási anyagból, a díjnyertes munkák bemutatásával. 
A vándorkiállítás első állomása Pécs, a tárlat a Széchenyi 
téren május 8-tól június 4-ig látható a Pécsi Fotótavasz ke-
retében.
A kiállításhoz kapcsolódóan május 14-én kerekasztal-be-
szélgetést szerveztek a Művészetek és Irodalom Házában 
„Nagyidők tanúi – az esemény- és dokumentumfotózás” 
címmel, ahol Kálmándy Ferenc, E. Várkonyi Péter és Bán-
kuti András beszélgetett, a moderátor Bellai László szer-
kesztő, fotóriporter volt.

Kanadában látható a pécsi múzeum festménye 
Czóbel Béla Ülő fiúk című alkotását a 

pécsi Modern Magyar Képtár adta köl-
csön. 

 l PécsMa.hu
Magyar festmény is látható a Montréali 
Szépművészeti Múzeum szombaton meg-
nyitott Berthe Weill, a párizsi avantgárd 
műkereskedője című kiállításán. Czóbel 

Béla Ülő fiúk című alkotását a pécsi Janus 
Pannonius Múzeum (JPM) Modern Ma-
gyar Képtára adta kölcsön.
A kiállítás Berthe Weill műgyűjtő és galeris-
ta munkásságát mutatja be, aki pályafutása 
során mindvégig a fiatal, feltörekvő tehet-
ségek felkarolását tekintette fő feladatának; 
olyan művészek indulását egyengette, mint 
Pablo Picasso, Raoul Duffy, Marc Chagall, 

Amadeo Modigliani vagy Henri Matisse. 
A magyar avantgárd művészet egyik meg-
határozó alakja, Czóbel Béla szintén Berthe 
Weill felfedezettjei közé tartozott – emeli ki 
a pécsi intézmény. 
A kiállítás szeptember 7-ig látható Mont-
réalban, majd október 8. és január 26. között 
Párizsban. Az Ülő fiúk ezt követően vissza-
tér a pécsi JPM Modern Magyar Képtárba.
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Minden az egészségről szólt a sportcsarnokban
Május 10-én délelőtt rendezték meg a negyedik Pécsi Önkor-

mányzati Egészségnapot.

 l PécsMa.hu
A Lauber Dezső Városi Sportcsarnokban ismét sokan látogattak ki az 
immár hagyományos egészségnapra. A megjelenteket köszöntötte dr. 
Kovács Ágnes, az Egyesített Egészségügyi Intézmények orvosigazga-
tója, és Péterffy Attila is. A polgármester rámutatott, a rendezvény 
elsősorban az egészségtudatos életmódra, a megelőzésre fókuszál. 
A szűrőprogramok, tanácsadások köré kanyarított színes programok 
között minden korosztály megtalálhatta a számára megfelelőt.
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A Pécsi Vérellátó Központ 
(Pacsirta utca 3.) május 22-
én 8.00–18.00 között várja 
a véradókat a gyereknapi 

véradásukra. Mottó: „Véra-
dás a felnőtteknek, ajándék a 

gyerekeknek”. Számos ajándék 
mellett egy nyereményjáték-
kal is szeretnének köszönetet 

mondani a véradóknak. Fődíj-
ként az Union Berlin és a ma-
gyar válogatott középpályása, 

Schäfer András dedikált Union 
Berlin mezét sorsolják ki.

Állandó véradási lehetőség: 
Pécsi Regionális Vérellátó Központ (Pacsirta utca 3.) 

Telefon: +36-72/215-634 vagy +36-72/211-920

Véradási időpontok: 
hétfő, kedd, szerda: 8.00–15.00, csütörtök: 8.00–18.00, péntek: 

8.00–15.00, szombat: 8.00–12.00

Véradás május 19–23.

Nagy Klaudia önkormányzati képviselő 2025. május 20-án 
(kedden) 16.30-kor lakossági fórumot tart a Pákolitz István 
utca 33-ban.

Az esemény célja a párbeszéd erősítése a helyi lakosság és a 
rendőrség között, valamint a közbiztonsággal kapcsolatos kér-
dések megvitatása.

A fórumon részt vesz dr. Garamvári Gábor ezredes, a Pécsi 
Rendőrkapitányság vezetője, valamint Dobos Anett alezredes, 
a Gyárvárosi Rendőrőrs vezetője is.

Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata a kiemelkedő tanul-
mányi, kutatási eredményeket elérő, szakmájuk területén ki-
magasló sikereket felmutató, valamint a nemzetiségi értékek 
átörökítésében elkötelezett tanulók és hallgatók elismerésére 
pályázatot hirdet a Pécs Város Tanulói és Hallgatói Díjainak 
elnyerésére.

A Pályázati Űrlap és a pályázat részletes feltételei a PécsMa.
hu-n érhetők el. 

A pályázatok benyújtásának 
határideje június 30. 

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információ a 
72/533-947-es telefonszámon kérhető.

Lakossági fórum

Pályázati felhívás

Fürj Csaba kilépett a Jobbikból

A pécsi képviselő-testület tagja Facebook-oldalán jelen-
tette be, hogy 15 év után távozik pártjából.

 l PécsMa.hu
Fürj Csaba tavaly szeptemberben, a Péterffy Attila Pécs Jö-
vőjéért Civil Egyesület jelöltjeként győzte le a fideszes Kővári 
Jánost Kertvárosban egy időközi választáson, így jutott be az 
októberben újjáalakuló közgyűlésbe.
Az eddig a Jobbik Magyarországért Mozgalomban politizáló 
képviselő május 11-én közösségi oldalán tett közzé egy nyi-
latkozatot, amelyben bejelentette, hogy kilép a pártból. Fürj 
Csaba azzal zárta bejegyzését, folytatja elkötelezett munkáját 
Pécs városáért.

A digitális világba kalauzol 
a könyvtári tábor

Nyári tábort szervez a Csorba Győző Könyvtár a Budapesti 
Goethe Intézettel együttműködésben. Az ötnapos, inter-

aktív programon a digitális alkotás lesz a téma.

 l PécsMa.hu
A táborba azokat a fiatalokat várják, akiket érdekel a közösségi 
média, a digitális alkotás és írás, illetve azokat, akik szeretnék 
kritikus szemmel nézni az online világot. Az interaktív work-
shopok során a résztvevők megismerhetik a digitális média 
hatásait, felismerhetik a manipulációkat. A csapatok megta-
nulhatnak újságot vagy videót készíteni, miközben közösen 
fedezhetik fel a digitális világ rejtett oldalait és lehetőségeit.
Az ötnapos tábor középpontjában tehát a hiteles tájékozódás 
és tájékoztatás áll, a hangsúlyt arra fektetik, hogyan lehet vala-
ki felelősségteljes digitális alkotó.
A tábort június 30. – július 4. között szervezik meg a Tudás-
központban. A program a 14–16 éves korosztálynak ajánlott, a 
maximális létszám 15 fő. A tábor ingyenes, de regisztrációhoz 
kötött. A könyvtár a jelentkezéseket június 16-ig várja a kor-
birodalom@csgyk.hu e-mail-címen. Ugyanezen az elérhetősé-
gen további információ is kérhető a foglalkozásról.
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LAKÁS
Pécsen és környékén 
eladó lakást, házat vennék 
készpénzért. Telefon: 
06/30/929-9180
Mecseken tégla, gázfűtéses 
lakás 98 nm+20 nm terasz 
eladó. Telefon: 06/70/318-4000

MEDÚZA INGATLANIRODA 
ÜGYFELEI RÉSZÉRE ELADÓ 
INGATLANOKAT KERESÜNK.

2% JUTALÉK ELADÁS UTÁN 
06/30/929-9180 

meduzaingatlanpecs.hu
PÉCS, SZÁNTÓ KOVÁCS J. U. 2/B. FSZT. 2.

Zsolnay dombon társasházi, 
3 szobás, garázsos lakásom 
faluban lévő házra cserélem. 
Telefon: 72/328-208

Király utcában lakás eladó 
55 nm+64 nm. Iár: 1 MFt/
nm. Telefon: 06/70/318-4000
Mécsvirág utcai, 64 nm 
téglalakásomat eladnám vagy 
kisméretű, környékbeli lakásra 
cserélném értékegyeztetéssel. 
Telefon: 06/30/283-6350

INGATLAN
Újhegyen 90 nm-es, 
3 szobás, egyszintes, jó 
állapotú családi ház 59,9 MFt. 
Telefon: 06/30/929-9180
Siklóson, az Iskola utca mellett, 
3 szobás, egyszintes, 110 nm-
es tégla családi ház 36,9 MFt. 
Telefon: 06/30/929-9180
Zsebedombon kétszintes, 
85 nm-es, 3 szobás hétvégi 
ház 24,9 MFt. Telefon: 
06/30/929-9180
Eladó Égervölgy közelében, 
40 nm-es kis ház. Villany 
van, gáz a telken. Telefon: 
06/20/548-1647

Király utca végénél eladó 
42 nm + udvar 21,5 MFt. 
72 nm + udvar ingatlan. 
Iár: 45,5 MFt. Telefon: 
06/70/318-4000
Építési telek eladó (Újhegy). 
Telefon: 06/70/318-4000
3.000.000 MFt. Tortyogói útnál 
saját kis kert eladó. Villany 
működőképes, 
450 nm. Telefon: 
06/70/304-8038
Befektetésre 26 MFt. 
Kovácstelepen eladó ingatlan 
saját térköves udvarral. 80 nm 
ingatlan, 100 nm udvar 
200.000 Ft bérleti díj/hó 
2025.08.01-ig. Telefon: 
06/70/318-4000
1188 nm telek lakható, 
bővíthető házzal, áram, gáz 
van, víz kútból. Ár: 14,9 MFt. 
Telefon: 06/20/551-5584
Eladó Pécs, Felső utca, 3 és 
félszobás, 1 szintes családi ház. 
A telken plusz 80 nm-es lakássá 
átalakítható üzlethelyiséggel. 
Raktárnak, műhelynek való 
melléképületekkel, plusz garázs. 
Összközmű 1000 nm-es telek. 
Ár: 51,5 MFt. Tulajdonos 
telefonszáma: 06/20/958-0435
Harkányi nyaralómat 
2 szobás, elcserélném családi 
házra. Telefon: 72/328-208
Pécs-Nyugat, Zsebedombon 
eladó kétszintes családi ház, 
1+2 félszobás, étkezőkonyhás-
nappalis, nagyteraszos, 
saját közművekkel (kút, 
villany, szennyvíz, korszerű 
fűtéssel), beépített bútorral 
gépesítve+fürdő+Wc. 
950 nm igényesen kialakított 
kert, örökzöldekkel, 
pihenőkerttel. Garázs, 
melléképület. Mesés kilátás 
nyílik a Tv toronyra, városra. 
Buszközeli, jó lakókörnyezetben. 
Külföldi munkavállalás 
miatt, nyárvégi költözéssel 
tulajtól eladó. Ár: 42,9 MFt. 
Telefon: 06/70/568-8852

BÉREL-KIAD
Kiadó lakást keresek. 
Telefon: 06/20/800-0226
Albérletet keresek, 
minden megoldás érdekel. 
Telefon: 72/214-066
Japán, norvég, német diákok 
részére kiadó ingatlant keresek. 
Telefon: 06/70/304-8038

Albérleti szoba kiadó 
(olcsó) vagy fürdőszobás. 
Telefon: 72/875-382, 
regnicsim@gmail.com
Kisméretű, bútorozott, 
zuhanyzós, külön bejáratú 
szoba, konyha kiadó. Telefon: 
72/585-843, 18 óra után.
Albérlet kiadó Kertvárosban. 
Telefon: 06/30/851-5421
Német, japán, norvég 
egyetemisták részére kiadó 
lakást keresek. Minden 
megoldás érdekel. Telefon: 
06/70/304-8038

ÁLLÁS
Idős bácsi gondozásához ápolót 
keresek. Heti ill. 2 heti váltásban. 
Telefon: 06/70/738-6263

TÁRS
90/173/61 éves, szőke, 
kékszemű, hallgatag 
mérnök keresi párját fehér, 
szerény, nyugodt természetű, 
karcsú hölgy személyében. 
Telefon: 06/30/402-9242
Vénusz Társközvetítő. Kizárólag 
komoly kapcsolatok. Pécs, Jókai 
tér 2. I. em. 11-es ajtó. Telefon: 
06/20/287-0135, bejelentkezés.
Egyedül vagyok. 60 felett van 
élet. regnicsim@gmail.com
Csinos, fiatalos hölgy békés 
mindennapokra 52 évesig 
keresem társam. „Jelentkezz” 
jeligére a Széchenyi 
téri Tüke irodába.

SZOLGÁLTATÁS

FESTÉST, MÁZOLÁST, 
tapétázást vállalok.  

Poór Dániel e.v.
06/30/134-9187

Női fodrász házhoz megyek, 
keressenek bizalommal! 
Telefon: 06/30/929-8199

Ügyeleti ellátás Pécsen
Az egységes alapellátási ügyeleti rendszer telefonszáma 
felnőttek és gyermekek esetében is egységesen: 

Házi gyermekorvosi ügyelet: hétköznap 15.00–07.00; szombat, vasárnap 
és ünnepnapokon 00.00–24.00; József Attila u. 7. (PTE KK – Gyermek-
gyógyászati Klinika)

Felnőtt háziorvosi ügyelet: Pécs és kistérsége települései lakosai számára: 
Pécsi Tudományegyetem Klinikai Központ Janus Pannonius Klinikai 
Tömb; Ifjúság útja 13. (a sürgősségi osztály mellett); hétköznap 16.00–
08.00; szombat, vasárnap és ünnepnapokon 00.00–24.00

Sürgősségi ellátást igénylő esetekben: Pécsi Tudományegyetem Klinikai 
Központ Sürgősségi Orvostani Tanszék; Ifjúság útja 13., mindennap 
00.00–24.00 

Fogászati ügyelet: Pécs és kistérsége, Komló, valamint Szigetvár és kis-
térsége lakosait a Pécsi Tudományegyetem Klinikai Központ Fogászati és 
Szájsebészeti Klinika látja el a Tüzér u. 1. szám alatti telephelyén, szombat, 
vasárnap és ünnepnapokon 07.00–17.00 között, telefon: +36 72/535-
900/37443 mellék. 

Életet veszélyeztető fogászati és szájsebészeti állapotokkal hétköznap 
16.00–07.30-ig, illetve hétvégén és ünnepnapokon a Pécsi Tudományegye-
tem Klinikai Központ Sürgősségi Orvostani Tanszék (Pécs, Ifjúság útja 13.) 
fogadja a betegeket.

Sürgős ellátást igénylő szülészeti és nőgyógyászati esetekben: Pécsi 
Tudományegyetem Klinikai Központ Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika; 
Édesanyák útja 17., telefon: +36 72/536-000

Baranya vármegyei felnőtt háziorvosi ügyelet:

Hétköznap: 16.00–22.00, hétvégén és ünnepnapokon: 08.00–14.00: Bóly, 
Komló, Mohács, Pécsvárad, Siklós, Sellye, Szentlőrinc, Szigetvár, Pécs

Éjszakai ügyelet Baranya vármegyében öt településen érhető el hétköz-
napokon 22.00–08.00 között, hétvégén és ünnepnapokon 14.00–08.00: 
Komló, Mohács, Siklós, Szigetvár, Pécs

További részletek a pécsi ügyeletekről a pecs.hu oldalon olvashatók.

1830

Eladó ingatlanokat 
keresünk ügyfeleink részére!

Hívja Kósa Katit! Most! 
06/20/964-5482

www.kosaingatlan.hu
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Vaskapuk hegesztése, felújítása. 
Telefon: 06/30/341-3165
Konyhabútorok, beépített 
szekrények készítése, felújítása. 
Telefon: 06/20/310-6071
Metszés, sövénynyírás, kaszálás, 
fakivágás, elhanyagolt telkek, 
kertek teljes körű rendbetétele. 
Telefon: 06/20/209-1510
Veszélyes, kiszáradt fák 
vágása, gallyazása garanciával. 
Gyökértuskó kiásás, hulladék 
szállítás, fabeszámítás 
lehetséges. Ingyenes kiszállás. 
Telefon: 06/20/339-3645
Veszélyes favágás alpin 
technikával, fiatalító 
vágás, ritkítás, fagondozás. 
Garanciával, teljes anyagi 
felelősségvállalással. Balázs 
Péter. Telefon:06/30/977-1801
Veszélyes fák kivágása 
szakértelemmel, garanciával és 
hulladék elszállítással együtt. 
Telefon: 06/20/209-1510
Zöldterület kezelés, veszélyes 
fakivágás. Puskás Tamás e.v. 
Telefon: 06/30/384-9072

Ablak redőnymester: reluxa 
és szalagfüggöny, szúnyogháló, 
árnyika, ajtók, ablakok gyártása, 
szerelése, javítása folyamatos 
akciókkal. Telefon: 72/228-298, 
06/20/986-9222, 
www.ablakredonymester.hu
Redőny akció! 20-50% 
kedvezménnyel. Új műanyag 
és alumínium redőnyök, 
nyílászárók, szúnyoghálók, 
reluxa, napellenzők, 
garázskapuk, árnyékolók 
beszerelése, javítás és 
motoririzálása. Nyugdíjasok 
további kedvezmény! 
D-roll.hu Telefon: 
06/30/295-6555
Lakásfestés, kerítés-, ajtó-, 
 ablak mázolás, teljeskörű 
felújítási munkák. Kovács 
Attila. Telefon: 06/20/236-3010
Veszélyes fák és minden 
más fák kivágása, gallyazása 
garantált minőségben. 
Lombhulladék-elszállítás 
és fa beszámítás lehetséges. 
Telefon: 06/30/221-9993

Szobafestés, mázolás, tapétázás 
fóliázással, bútormozgatással, 
takarítással, anyagbeszerzéssel 
precíz munka, reális áron. 
Telefon: 06/70/271-4846
Redőny/szúnyogháló akció! 
20-40% kedvezménnyel! 
Hőszigetelt/elektromos redőny, 
faredőny, alumínium redőny, 
reluxa, szalagfüggöny, rovarháló, 
napellenző, harmonikaajtó 
gyártása/szerelése/javítása. 
Nyugdíjasoknak kedvezmények! 
Telefon: 06/30/9942-258

Redőnyjavítás garanciával. 
Telefon: 06/30/9942-258
Veszélyes fák kivágása, 
visszavágása alpin technikával, 
viharkár megelőzés, 
díjmentes munkafelmérés, 1 
ingyenes zöldhulladék fuvar. 
veszelyesfakivagas-pecs.hu 
Telefon: 06/30/971-4554

Asztalosmunkák: készítés, 
javítás, zárcsere. Telefon: 
06/20/574-9168
Molnár ablak! Műanyag 
nyílászárók, 2-3 rétegű 
üvegezéssel, műanyag és 
alumínium ajtók, ablakok, 
acélajtók, beltéri ajtók, műanyag 
és alumínium redőnyök, 
szúnyoghálók, naphálók 
forgalmazása, beépítése, 
javítása. Május 31-ig, akár 
20% kedvezmény! Folyamatos 
akcióval! 
www.molnarablak.109.hu 
Telefon: 06/70/638-6402
Kádfelújítás. Telefon: 
06/70/548-9372
Dugulás-elhárítás, vízvezeték-
szerelés, wc-, mosdó, mosogató, 
csaptelep javítások kiszállási díj 
nélkül. Szabó Sándor. Telefon: 
72/444-073, 06/70/310-8435
Kőművesmunkákat, burkolást, 
térkövezést, támfalépítést, 
földmunkát, szállítást, 
fuvarozást. Kovács Attila. 
Telefon: 06/20/236-3010
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Kertek rendbetétele, 
veszélyesfák kivágása, gépi-, 
kézi ásás, egyéb kerti 
munkák. Kovács Szandra. 
Telefon: 06/30/624-8053
Igényes lakástakarítást, 
ablaktisztítást vállunk. 
Telefon: 06/20/473-6650

Költöztetés 
megfizethető áron!
Rakodókkal és emelőhátfalas 

autóval.

06/30/9015-284 • 72/251-285

Fuvarozás, költöztetés, építési 
anyag kedvező áron. Kovács 
Attila. Telefon: 06/20/236-3010
Lomtalanítást, lakások, pincék, 
padlások kiürítését, alapos 
takarítást. Kovács Szandra. 
Telefon: 06/30/624-8053
Fűkaszálást vállalok 
kisebb-nagyobb területeket. 
Telefon: 06/70/218-2035
Idős gondozást vállalok, 
napi pár órában. Telefon: 
06/70/246-9678
Bádogosmunkák 
forrasztással, csatornák, stb. 
Telefon: 06/30/341-3165
Kertépítés, kertgondozás, 
veszélyes fakivágás, fűnyírás, 
sövénynyírás. Telefon: 
06/70/735-4873
Teljeskörű fürdőszoba-
felújítás. Burkolás, szobafestés, 
hőszigetelés, gipszkartonozás, 
nyílászáró csere. Péter Norbert 
E.V. Telefon: 06/30/214-4307
Kőművesmunkák, bontás, 
burkolás, tetőjavítás, víz- és 
fűtésszerelés, szigetelés, 
térkövezés, kerítésépítés. 
Telefon: 06/70/735-4873
Vidéki otthonfelújítási program 
(3+3 Millió) otthonfelújítási 
program. Teljeskörű 
ügyintézéssel! Norbitech Kft. 
Telefon: 06/30/214-4307

Fűnyírást, fűkaszálást, 
bozótirtást, kert- és 
tereprendezést vállalok kedvező 
áron. Telefon: 06/30/171-7762
Dugulás-, csőtörés elhárítása, 
víz-, gáz-, fűtésszerelés, 
gázkészülékek javítása. 
Telefon: 06/30/361-0449
Szobafestés, mázolás 
bútormozgatással, takarással, 
sajátkezű munkavégzés, 
díjmentes árajánlat. Telefon: 
72/425-618, 06/20/989-3906
Tetőhöz kapcsolatos 
munkát vállalok. Tetőcserét 
vállalunk anyaggal, anyag 
nélkül. Felmérés ingyenes. 
Telefon: 06/20/338-8344
Kőművesmunkák, kisebb 
javítások is. Telefon: 
06/30/608-3662
Villanyszerelés, hibakeresés. 
Telefon: 06/30/340-8824
Fürdőkád-felújítás igényesen, 
gépi technológiával, kívánt 
színben, garanciával. 
Telefon: 06/30/259-7123 
www.kadfelujitas.eu
Kisebb-nagyobb 
kőművesmunkákat, betonozást, 
vakolást, térkövezést, 
lapozást, csempézést, vizes 
falak vakolását vállalom. 
Telefon: 06/20/520-8421
Fűnyírás, telektisztítás. 
Telefon: 06/20/978-7258
Jóslás, rontáslevétel, kötések, 
oldások, auraerősítés. Jókai tér 
2. I. emelet, 11-es ajtó. M. Zsóka. 
Telefon: 06/20/287-0135, 
bejelentkezés.
Kőműves mester kisebb-
nagyobb munkákat vállal. 
Telefon: 06/30/125-4155

Veszélyes fa-vágás, 
bozótirtás, fűnyírás.

www.favagaspecs.hu 
06/20/371-7019
Várhelyi Zoltán

Vízvezeték-szerelés, csőtörés-, 
dugulás elhárítás. Telefon: 
06/70/215-9583
Burkolás (hideg), 
burkolatjavítás. Telefon: 
06/30/358-1814
Kőművesmunkák, 
homlokzat szigetelés. 
Telefon: 06/30/341-3165
Villanyszerelést vállalunk. 
Telefon: 06/30/589-7539

Redőny, szúnyogháló, új 
megrendelések, javítás, gurtni 
csere. Telefon: 06/70/324-5476
Villamos, lakatos javítások. 
Telefon: 06/30/390-4577
Digitális és analóg 
kaputelefonok szerelése, javítása. 
Kódkiolvasás az epromból. 
Telefon: 06/70/244-0400
Kályhás! Cserép-, vaskályha, 
kandalló munkák. Telefon: 
06/70/259-7618
Gyógypedikűr. Telefon: 
06/30/617-2003
Lakásfelújítást, tatarozást, 
tetők, kémények, homlokzat 
szigetelést, burkolásokat 
vállalunk. Gyors 
határidővel, ellenőrizhető 
referenciákkal vállaljuk. 
Telefon: 06/30/396-4533
Cipzárbevarrás, nadrág-, 
szoknya, stb. felvarrás, egyéb. 
Telefon: 06/30/519-0885

VEGYES
Kád, zuhanytálca, 
mosdókagyló felújítása. 
Telefon: 06/30/294-0144
Idős úrral életjáradékot vagy 
eltartási szerződést kötnék. 
Telefon: 06/30/617-2003

ADÁS-VÉTEL
Zsolnay, Herendi, könyv, ezüst 
dísztárgy, festmény, hagyaték 
vétele kp-ért. Műtárgy Galéria, 

Citrom u. 7.
Telefon: 72/232-244,

e-mail: 
info@pecsimutargygaleria.hu

Vásárolok hagyatékot pincétől a 
padlásig. Ingyenes lomtalanítás. 
Név és telefon leinformálható. 
Hívjon bizalommal! Lasch-
Mészáros. Telefon: 
06/70/434-2040,  
06/30/411-0567
Növénykülönlegességek 
Egerágról! www.dmkert.hu
Törmelék és sitt elszállítás, 
cserép, betontörmelék, pala és 
mindenféle festékek, valamint 
építési hulladékot. Telefon: 
06/70/218-2035, Patrik
Ingyenes lomtalanítás, teljes 
ház, pince, padlás, tárolók 
kipakolása, rossz bútorok, 
ágyak, műszaki cikk és 
minden, ami szemét. Telefon: 
06/70/218-2035, Patrik

Porcelán és hagyaték 
felvásárlás. Régi karórák, 
képeslapok, bizsuk, festmények 
és mindenféle nippet. Telefon: 
06/70/218-2035, Patrik
Rossz műszaki cikkek 
elszállítása, rossz háztartási 
gépek, kisgépek és mindenféle 
veszélyes hulladékot elszállítok. 
Telefon: 06/70/218-2035, Patrik
Dunyhát, párnát, régi 
vásznakat, szarvasagancsot, 
hagyatékot pincétől 
padlásig vásárolok. Telefon: 
06/70/582-3999
Keresem azokat a régi tárgyakat 
saját célra, ami Önnek felesleges 
vagy hagyatékból visszamaradt. 
Pl.: Zsolnay, Herendi, Eozin 
porcelán dísztárgyakat vagy 
régi érméket, pénzeket, 
kitüntetéseket, képeslapokat, 
karórákat, festményeket, 
régi bizsukat, régi játékokat, 
könyveket, apróságokat, stb. 
Kérem forduljon hozzám 
bizalommal. Kovács Attila. 
Telefon: 06/70/540-0322
Megvételre keresek: régi 
bútorokat, porcelánokat, 
cserépedényeket, dombor 
feliratos sörös ill. szódásüveget, 
tőrt, bajonettet, légpuskát, 
hastokot, fateknőt, pince 
felszerelést, agancsot, 
szőtteseket, vásznat, karórát, 
zsebórát, régi gyerekjátékot, 
tollat (dunnát, párnát). 
Telefon: 06/20/587-1427
Rossz automata mosógépet 
keresek (Pécsen). Telefon: 
06/30/982-8518
Eladó legót, gyűjthető kártyákat, 
képregényeket vásárolok. 
Telefon: 06/20/800-0226
2 db gázkonvektor jó állapotban 
eladó. Telefon: 06/20/261-1140

Vásárolok 
mindenféle 

papír régiséget, 
gyűjteményt, 
kártyanaptárt, 

képeslapot, plakátot, 
képregényt, italos, 
üdítős és egyéb 

címkéket, tárgyakat, 
retro játékokat, kártyát, 

vasút modelleket.
06/30/263-9677

Vízvezeték szerelés:
víz-szennyvízcső kiépítése 
földmunkával,csőtörések 
javítása,csapok csapte-
lepek wc-wc tartályok 

javítása és cseréi,fürdő-
szobák wc konyhák teljes 

körű felújítása!Rövid 
határidőn belül.

Tel.:0670/633-3237
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